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PÉCSETT. M ária-u. I .  vt
i kir. ítélőtábla épületével

szemben,
hová az előfizetések és a lap

»

szétküldésére vonatkozó föl- 
szólalisok intézendők.

S z a r k a iz t á i  I ro da :

PÉCSETT. Híria-iild !. s.
h kir. tábla áteilenébeu.

hová a tap szellemi része
dletö minden közlemény

mi zeneid.

P OL I T I KA I  N A P I L A P .
vdziratot vissza nem adun*

Hirdetéseket
a kiadóhivatal v* sz • !

Hamisítás minden téren.
Pécp, 1897. január 19.

A parlamentáris kormányforma Európa 
szárazföldi államaiban az utóbbi időben 
általában sokat vesztett nimbuszából, mert 
itt hiányozván azok a közszabadsági elő­
feltételek, a melyek a parlamentarizmus 
kinövései ellen Angliában oly hatalmas 
korrektivumot képeznek, a népképviselőt 
eszméjét a hatalom tényleges birtokosai 
több kevesebb szerencsével mindenütt ki­
forgattak eredeti mivoltából.

De a népképviseletitek sehol olyan 
visszataszító torzképévé nem aljasult, sehol 
a közéleti tisztességnek olyan cinikus meg- 
inételyezőjévé nem fajult a parlamentariz­
mus, mint Magyarországon; mert a parla­
menti visszaéléseknek az a főcélzata, a 
melyre Apponyi Albert szombati interpel­
lációjában rámutatott : többséget csinálni 
:t kisebbségből, sehol olyan kedvező talajra 
nem talált, mint éppen nálunk.

Nálunk nem az országnak van rá 
szüksége, hogy a tényleges többség elle­
nében a kisebbség kaparitsa magához a 
többség formai jogát, hanem Ausztriának, 
amely hazánkat a gyarmati viszonyból ki­
bocsátani nem akarja, állami függetlensé­
gét érvényesülni nem hagyja : mert Ausztriá­
nak nem életerős szövetségestársra, hanem 
fejős tehénre van szüksége, hogy ennek 
élet nedvéből táplálkozva tarthassa fönn 
magát nagyhatalmi állásában. Ha nálunk

_  »

% „recsi iigyeui% «

Vadászlak titka.
— A „Pécí-i Fitfyft * *rt;deti tJircáiM, —

Nyugatról ijesztő fekete boridat köze* 
ídi-tt a láthatárra.

Pompásán cikázó villámok hajítottak 
ere ẑtüi a felhőket, és már a távolból is ha. 
almas dörgések reszkettetek meg a levegőt.

A kis város határában egy régi kastély 
melkedett. mely valaha remek nyaraié volt, 
alai közé magas állású egyének tettek ki 
ándulá*t és az egvkori széparcu, deli alakú 
áziur dicsekedett egy koronâ  fejű hölgy
sereimével.

Az elvadult diszkertnek egykori hala» 
ava, szökőkutja és a bozót közt kizöldeiŐ, 
e már nem nyíló rózsafák sokat tudnának 
sevegni, ha lehetne, a múltról.

A mostani bútorzat elszégyelné magát 
hajdani mellett, babár KUliey Árpád sze- 

ette önmaga kedvéért a szépet és csinosát.
Vendégeket, mivel uő nem volt a ház 

an, csak ő és fia, ritkán, de válogatott elő- 
előségeket fogadott — kártyára és pezsgőre.

Egy-két vadászatot is tartottak a kö- 
eli nagy kiterjedésű erdő területén. .

E régi kastélyban elegáns úri estély |

a parlamentáris népképviseleti elv a maga 
igaz mivoltában érvényesülhetne, a nemzet 
többségének természetszerűen az lenne az 
eiső teendője, hogy visszaszerezze magának 
az állami lét minden knyeges kellékét, a 
hadserege, a külképviselete és közgazda­
sága fölött való szabad rendelkezés jogát.

Ezért, nem szabad nálunk az igazi 
népakaratnak érvényesülnie, ezért kell a 
kisebbségből megcsinálni a többséget, s 
mivel ez nem megy egyenes utón, ezért 
kell láncairól els/abaditani a hatalom ösz- 
szes bűnös szenvedélyeit s elárasztani 
egész közéletünket a korrupció át kos mé­
telyével.

Parlamentarizmus csak független és 
önálló államoknak való, mert idegen érde­
kek jármába hajtott országban az uralkodó 
idegen érdekek képviselőire életkérdés, hogy a 
parlamenti többség mindig feltétlenül meg­
hajoljon akaratuk előtt, azért mindig fel 
is fognak használni minden eszközt arra, 
hogy ilyen többséget teremtsenek maguknak.

A mikor aztán a hatalmon levők ma­
gában a parlamentben is csak ilyen mes­
terséges módon csinált többségre támasz­
kodhatnak, nagyon természetes, hogy a 
valódi népakarat nyilvánulásának a közélet 
egyéb tuukcióiban sem hajlandók szabad 
tért engedni: ezért vetették magukat kor­
mányaink az egészséges helyi önkormányzat 
elnyomására s a közigazgatás rendezésének 
ürügye alatt a hamis parlamentarizmus 
által fen tartott kormányhatalom feltétlen

voit rendezve. A f teremben kitűnő beiben%
csiíiagaiaku aszrai mellett, vöröi bársony nyal 
bevont karszékben ült a szi\et> estélyadó Kül 
hy Árpád, szemközt vele egy magas: angu 
vendég, egy osztrák herceg és  tábornok.

Az öreg már hetvenedik életévét is jó­
val felüllialadta, de azért mindig elevennek. 
én vidámnak mutatkozott « vendégeihez igen 
nyájas és előzékeny voit. Mig a szomszéd 
teremben az ifjak és leányok tánccal mulat­
ták magukat, itt Küiley az ülni szerető ven 
dégek között a társalgás középpontját képezi.

Reggel felé a vendégek se;egestül tá 
vozának a kastélyból, s a két Külley magára 
maradt.

Az ifjú az éj hátralevő perceit egy kar 
székben töltő. Korán reggel pedig kiment 
lovagolni a begyek közé. Déltájban bejelen­
tető magát atyjánál.

— Hallom, hogy már kinn is voltál.
-  keveset lovagoltam.

Azt okosan tetted. Korán reggel egy
s z é p  vidéken lovagolni a leguagyobb élvezet. 
Most azonban Ülj ie. Nem tudok bizalmasan 
beszélni azzal, ki le nem ül. Azt mondtad 
tegnap, hogy kérelmed lesz hozzám s én már 
előre ia ígértem teljesítését.

Bizonyos terv van előttem, melyre 
előiegesen is beleegyeaéaét kell kinyernem,
atyám ■

Beszélj ! I

rendelkezése ala iparkodnak hajtani minden 
köz- és magánérdeket az országban.

Rossz a közigazgatásunk, az igaz, de 
vájjon az önkormányzat felelős-e ezért ? 
Hisz az önkormányzat már is csak a pa­
piroson létezik, a törvényhatóságok és 
községek rendezése a szabadelvűnek csúfolt 
párt uralma alatt másból sem állt, mint 
az önkormányzati jogok folytonos és kö­
vetkezetes nyirbálásából, hogy aztán a 
murcipiumokra, a melyeknek már levágták 
kezét-lábát, rámondhassák : ezek már nem 
életképesek, temessük el őket, hogy annál 
szabadabban garázdálkodhassunk.

Hát mennyiben fog javulni a közigaz­
gatás, ha a tisztviselőket a kormány nevezi 
ki ? Nem rendelkezik-e már is a kormány 
az összes választott tisztviselőkkel, nem 
függesztheti-e fel valamennyit főispánjai 
által, s nem csaphatja-e el tetszés szerint 
akit akar, mint legfőbb fegyelmi biró ?

Ha ilyen hatalommal a kezében sem­
mit sem tudott kivinui a közigazgatás 
javítása érdekében, hogyan várhatjuk azt 
a kinevezett tisztviselőktől? Hiszen tudja 
mindenki, hogy soha sem lesz báutódása 
annak a közigazgatási tisztviselőnek, aki 
a kormánypárt érdekében él vissza hatal­
mával, mit várhatunk majd a közigazgatási 
tisztviselőktől akkor, ha még az előlépte­
tésük is a kormánytól fog függni; hisz 
látjuk, hogy még a függetlenségnek annyi 
garanciájával övezett birói kar is mintegy 
ember all a mindenkori kormánypárt tá-

Klillcy ;/• h tr, hogy ti- Kivit , süt­
vén azon kedvenc tervét, mely szerint őt az 
o-zirák herceg leányával házasságra bírni 
óhajtja, udvariasságból előzékeny akar lenni 
és az első t.zó ő akarja kimondani.

Es biztatva s bátorítva fiát, közelebb 
vonta magához.

Az egyedül öntől függ atyám. En­
gedje uieg, hogy egy időre a hadsereghez
menjek.

Az öreg vérét meghűlni érező.
— Mit mondasz?! . . . mi jut eszedbe?!

. . . Te, kit különben a polgári pályára ne­
veltelek? . . .

— Az igaz. De egy idő óta érzem, 
hogy inás kötelességeim is vannak.

Ervin e nyilatkozata az atyára megrá- 
zólag hatott. Ha vonakodás, vagy halasztás­
keresés volna, gomiolá magában. Azonban a 
következő pillanatban ellenkező eszme torló­
dott fel lelkében. Ki tudja, hátha ha mátkája 
előtt lovagiad színben akar feltűnni.

E két ellenkező gondolat az öreg keb- 
lébeu kínos csatát vívott.

Ervin ! Felelj nekem igazán. Bánt e 
téged valami ? Nekem minden ember azt 
mondja, hogy te buslakodol, kedvetlen vagy. 
Barátaidat nem keresed fel, sőt ha jennek 
hossád, néha eltagad tatod magadat.

Ellenkezőleg, atyám ; én igyekszem 
minden ÖrOmben résit venni.
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borában, száz és száz mértfoldeket utaz­
tatnak az időközben áthelyezett f ü g g e t ­
l e n  birákkal, hogy a kormány érdekében 
érvényesítsék szavazatukat. Hji! — mond­
ják még ezek a független államhivatalnokok 
is — a kenyér az első, s ha nem szava­
zok a kormánypártra, vagy éppen ellenzé­
kire találnék szavazni, halálos holtig 
megmaradhatnék alárendelt állásomban. 
előléptetésemnek ez örökös akadálya lenne!

Beismerte a minap a belügyminisz­
ter is Apponyi interpellációjára adott vá­
laszában, hogy a közigazgatási tisztviselők 
választásánál a kijelölési joggal visszaélé­
sek történnek, úgy hogy ezzel a szabad 
választási jogot kijátszák s választási formá­
ban tulajdonképen kinevezést gyakorolnak, 
beismerte azt is, hogy ez nem szórványo­
san előforduló eset, hanem mindenfelé 
elharapózott gyakorlat, de esze ágában 
sem volt megígérni, hogy ezen a bajon 
segíteni fog, hanem két kézzel kapott rajta, 
hogy ebből is fegyvert kovácsoljon az ál­
lamosítás javára.

Már csak ezért is szükséges — úgy­
mond. — iiOjy a hasonló bajokat a gya­
kori;.than \< megszüntető közigazgatá>i 
refoiut tárgyalásába minél előbb belefog­
junk : vagyis más szóval, törüljük el a 
tisztviselők választását, nehogy a kandidá- 
lásnal. a melyre mindig a kormánynak vau 
elhatározó befolyása, visszaélések történ­
hessenek.

Kár, hogy Percei Dezső nem vállal­
kozik az igazságügyi tárca vezetésére is 
ó képes lenne egyetlen paragrafusul meg­
szüntetni az országban minden rablást és 
tolvajlast, csak azt kellene a fenti logika 
szerint törvénybe iktatnia, hogy „nincs 
tulajdon."

Ha megszüntetjük választási jogot, 
nem lesz választás; vis<z:*.élés : ha ^törül­
jük a tulajdonjogot, nem lesz többe lopás !

Növészsze meg Allah az árnyékát 
ennek a zseniális államférfiunak !

H í r e k .
P4c#, 1S*7. január bő 19

Álarcos j e l m e z - s k i z z e k .

Most, hogy az álarcos balok saisonja 
ban a kanabokak „Ne kedvem ne** ! című 
társulata is akar álarcos bált rendezni, erre 
a „Kitöröm a najómat4 és a „Ki a bortól el 
nem azik4 elmet viselő társas-egytetek is hi­
vatalosak.

A  bálban csak férfiak jelennek meg 
jelmezben, a hölgyek rendes toilletben.

A rendező bizottság alulirt tagja, jel­
mez vázlatokat ké-zitett, melyeket ez utón
bocsát rendelkezésre

A pléh diadala. Kabát: testi terjede
lemhez mért zsíros dobon, kályhacső ujjak­
kal. ugyauolyan nadrág. A kabátra levesmero 
kanálfejekbói készül a gomb. Kalap : mosdó- 
tál fölötte kuglóf sütő, a fölött torta módii s 
a fölött egy kis tölcsér Cilinder utánzat kék 
vagy fehcrzománcos fazekakból választható. 
Zsuzsunak ajánihatók az apró sütemény mód­
iik. A  kézben apró habverő.

„Excelsior4 henteskostüm. Porzsolt koca 
bőréből szép p ros frakk, malacköröm gom 
boksái. Forrázott coca boréból fehér nadrág 
kalbászzsinórzattal. A nyakon sűrűn füstölt, 
rrankfurterbói lebegő fodor. Két sor szafalá- 
déüól derék.tótő, melybe hájas csipkekendő 
van beletüzve. A sapka fél préshurkából ké 
szül. melybe a fej heiye ki van rágva be 
>padézott vége a homlok felé iekunkorodik. 
Helyette a disznófej is alkalmas.

Sétapalcikának egy szái szalámi alkal­
mazandó.

(Nehogy a mélyre becsült tagok \ ulkö- 
véinek tartsak az utóbbi jelmezt, a drága 
egészségük kockáztatva legyen miatta — mellé 
ajánlom rögtön a következő kosztümöt, mert 
az „Exelsiort4 nehéz kenyér nélkül elviselni.)

„Ne ♦ovább* sütők remeke. Testbe? 
álló nadrag éa atilla palacsinta tésztából pe­
rec és „heilige stricli 4 zsinórzattal. Panyókára 
vetett kurta mpme lángosból. császár z eni 
lye gombokkkal. Kalap : kakas tejjel sütött 
kenyér (a fejnek megfelelő lyukat kell rajta 
vágni.) a tetején betyárcipő. a fö1 ott vize* 
zsemlye, föiötte császár-zsemlye, a legtetejére 
egy bihari pontot is lehet csinami. Fülön 
függő gyanánt két apró mákos k’fb Karon 
fogva megy „Excebinrral4 és sóabucikat kínál.

A szitakötők szakmaiukba vág* hzöve- 
tét nem hasznaihatnak F 1 ó t á s.
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Időjárás : hőmérséklet 5 CeUius fok meleg; lég. 
nyomás 751. — Kilátás: a központi meteorologi&i 
intézet szeritit t er.yhe idő, keleten csapadék,
hőaülyedés várható

Katonai utóállitás * Scholtz -féle sorháziján 
jéggel fJ órakoi.

Pécsi Bicyde-Cluö kôzgyUlé*e a f Nádor-.b^u 
efete 7 órakor.

Színhá Z : „Celestin apó,4

(Városi közgyűlés) lesz f. hó
25 én d. e. 9 órakor, melynek gazdag tárgy 
sorozatából kiemeljük a szervezkedési sza 
bályreudeletet, Czenger Karoly pénztári elien 
őrnek nyugdíjazását, a színházi végleszamo 
last, a közvágóhíd ügyét, továbbá a tanaca 
indítványt, mely a tankerületi főigazgatóság 
nak Pécsre való visszahelyezését óhajtja szór 
g&imaztatni a kultuszminisztériumnál.

(Uj jogtanár.) A pécsi püspöki 
helyilök ma irta alá K é s m á r k  y István 
drnak a kinevezé.-i okmányát, mely szerint 
a háromszoros tudort a Kosauthányi Ignác 
távozásával megüresedett egshazjogi tan-zékre 
a pécsi püspöki joglyceumhoz rendes tanarra 
kinevezi.

— (Pályázat,) A pécsi kir. ítélő­
táblánál egy irnoki állás van üresedésben. 
Pályázati kérvények két hét alatt adandók 
be a kir. tábla elnökéhez.

BLinevezés.) B u rg  i c i  Vilmos, 
volt pécsi pénzügy igazgatósági gyakornok, je- 
eg eperjesi pénzügy gazgatósági számtíszt, a 
magy. kir. államva-utakhoz számtisztté ne- 
veztett ki és a budapest-balparti üzletveze- 
tőséghez osztatott be.

(A kaposvár-barcsi vasat)
ügyében jártak Barcson a múlt héten, mint 
-apunkat onnét értesítik, Körmendi és Vas- 
dinyei Kaposvárról, hogy az ottani megyei 
bizottsági tagokat az ügy részére megnyerjék, 
minthogy a legközelebbi megyei gyűlésen e 
vasút ügye is tárgysorra kerül A barcsiak

Aztán napokig nem vagy itihou.
— Szétnézek a falukon A termés min 

denfoié rendkívüli, a szőlők az idén valóságos 
csodát tesznek, a mezók pedig tele vannak 
vadakkal.

— Holnap ismét el akarsz menni . . .
— Ha nem parancsol velem atyarn más 

ként, pár napra ismét elmegyek
— C*ak nem ismét azon szerencsétlen 

faluba ?
— De gondolom, azt is utamba ejthetem
— E szerint utazásaidnak olyan kirán­

dulási színezete van. Azonban én nem azért 
szólok, mintha kérdezgetni akarnálak. Mulasd 
magad ngy a mint tetszik. . . Hanem egyet, 
mit veleü te tem, igen megbántam.

— Megbánta atyám V Szabad e tudnom,
mit ?

— Azt bántam meg, hogy a múlt év­
ben azt a kis falucskát s azt a vadánzlaaot 
neked adtam.

— Hogyan, atyám ?
— Már csak azért is, hogy a miatt oly 

sokszor kell téged nélkülöznöm.
— Ezután ha kimegyek is, egyezerre 

többet fogok olt elvégezni, s rendeléseimet 
hosszabb időre igyekszem elintézni.

— Ha ezt in start'd, igen lekötelezel. 
Ha e birtok még enyém volna, leszakgatnám

ladi címerünket, s helyébe oda Íratnám : 
V.z a báz eladó.4

— Arra, atyám, hogy ez megtörténjék, 
elég egy szava.

— Nem értettél engem, t em oda cé­
loztam.

Ekkor aztán a beszéd más tárgyra 
fordult.

*
Nem messze, mint egy órai járásra van 

ama kis falucska s mellette a vadászlak, me­
lyet az öreg Külley fianak ajándékozott.

A vadásziak felső szobáiból egy ajtó a 
domb tetejére nyílott ; a domb teteje pedig 
vidám ée barátságom mező volt, nyájas lét, 
melyet minden oldalról sötét erdő vett körül.

Az ablakok egyikénél kis asztalka mel 
lett, elfoglalva finom hímzéssel, ült két fiatal 
hölgy, Laura és Kamilla.

E két nő testvér volt. Laura Ervin neje, 
kit a falu hallgatni tudó lelkésze a falusi ká 
polnában adott össze.

Laura és Kamilla sejtelmekről beszél­
gettek I án bohóság az egész, de mégis érezni 
tudó előtt kedves és érdekes.

— Lásd. Kamilla, te nem akarsz ne­
kem hinni, de én már meggyőződtem arról 
hogy a hányszor Ervin jött, én azt mindig 
előre éreztem, Nem tudom, fogsz-e emlé 
kezni rá, midőn egyszer egé-z nyáron foly­
ton esett az eső, s midőn végre kimehettünk 
a mezőre, oly szép idő volt, do a legbányad* 
tabb szellő megemiékeztetett, hogy a szép

Arra

napoknak vége, itt az ősz, s ismét tél lesz, 
mikor még nyár sem volt. Ekkor mi csen­
des fájdalmat éreztünk mindketten, nem tud­
tuk ugyan érzéseinket kimagyarázni, de 
egymást azért tökéletesen megértettük.

— S ilyenek téged szomorithatnak V 
gondolatra jösz, hogy egykor meg­

szűnnél bo.dog lenni ? Képzelődő vagy . . •
E percben, mint földalatti dörgés, hal­

latszott a vadásziak kapuinak megnyitása.
— Ez ő ! . . .
— Ez ő ! — Kiálták egszerre a höl­

gyek, s néhány perc a legfeszültebb vára­
kozás s ezer szívdobbanás között múlt el.

Végre közeledék egy halk lépés.
— Ez nem ő ! . .
Több izbeli rejtelmes elkéséa, minden 

marasztalás ellenére történő kora elutazás, 
különösen a tervezett házasság eileni. csak­
nem szóval kifejezett idegenkedés, az öreg 
Külleyben különféle gyanúkat ébresztett.

0

Es másnap csakugyan a gyanús va­
dásziakba utazott ; alkonyat felé indult el es 
miro oda ért, egészen sötét lett.

Ekkor történt, hogy Laura és Kamill* 
csendes beszéde közben , mint földalatti 
mennydörgés hallatszott a vadásziak kapuinak 
megnyitása.

A házfelügyelő sietett a kocsi ajtaját 
felnyitni, azonban nagy volt meglepetese,
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természetesen már a maguk érdekében in 
teljes tehetségükkel járulnak e terv megva­
lósításához, minthogy e vasút kiépitéeével, a 
távolabb fekvő községek is hozzájuk csat* 
lakoznának, miáltal kereskedelmük nagyobb 
lendületnek indulna. De másrészről is nem 
csak Barcsnak, hanem a vidéknek is, mely­
nek nincsenek úgy mint pl. Baranyának jó 
országutai, lehetővé tenné e vasút fejlődését, 
melynek bizony arra nagy szüksége van.

(Ajándék a belv. fiúiskolá­
nak .) A helybeli belv. köze. fiúiskola tan- 
szertára érdeke» darabbal gyarapodott. Ugyan­
is N ü r n b e r g e r  Ferenc, tettye-utcai ven 
déglőe, egy hatalmas tengeri pókot kapott a 
nyáron s ezt most a nevezett intézetnek 
ajándékozta. A pók felső testrésze hatalmas 
tenyérnyi nagyságú s végtagjai 30—35 cm.- 
nyi hosszúak. Nevezett adományozónak az 
intézet igazgatója ez utón is köszönetét nyil­
vánítja.

— (Lázadás Mozsgón.) Furcsa ál­
lapotok uralkodnak Mozsgón. Hiába renovál­
tak a szép, nemrég felszentelt katholikus 
templomot, nem veszi hasznát senki, mert 
alig jár bele egy-két ájtatos öreg nénikén 
kívül valaki. Ennek oka pedig az, hogy a 
hívek ellentétbe helyezték magukat píébáno 
sukkal s erősen kötik a lovat a szekérhez, 
hogy mig a plébános nem enged, lábukat se 
teszik be a templomba. Mikor az uj, szép 
templomot felszentelték, Hi r 1 i n g Nándor 
plébános kihirdette, hogy ezentúl sem a sek­
restyében, sem a khóruson, sem pedig a szén 
télyben nem engedi meg, hogy a falubeli 
suhanc legénység istentiszteletek alatt helyet 
foglaljon, mert illetlen magaviseíetükkel az 
istentiszteletet csak zavarják, a felszentelt 
helyen botránkozást csinálnak s főkép a kő 
ruson olyan tuztátlanságot követnek el, ami 
el nem tűrhető. Tekintve, hogy a régi tem 
ph-mban mindez igy is történt, a plébános ti 
ialma jogos és szükséges volt ; a nép azon­
ban nem akart ennek szót fogadni. A leg­
közelebbi vasárnap ismét esik otí volt a eu 
hancok terepe a sekrestyében s ott minden-

;
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féle illetlenséget beszélve, zúgolódva várták 
papjukat. Mikor a kántor a kórusra ment s 
nem akarta őket oda beereszteni, egyszerűen 
ölbekapták és bevitték oda magukkal, ellep­
vén az egész karzatot. Természeteden az is­
teni tisztelet elmaradt b a templomot, mikor 
a lázongó nép kivonult, bezárták. A tanú 
latlan, erőszakos nép kedélye, melyet bizo 
uyos körök izgatni szeretnek a plébános el 
len, olyan fenyegető fokra hágott, hogy más­
nap csendőröket hivattak s csak úgy tar­
tották meg az isteni tiszteletet, A nép ekkor 
is készült valamire, de megtudván, hogy a 
csendőrök a szomszédos iskolaépületben ké­
szenlétben vannak, nem mentek be a tem­
plomba, hanem előtte csoportosultak és nem a 
legszebb szavakkal éltek a plébános ellen. 
A ki azonban — mert híveinek lelkipász­
tora s kötelessége és joga van óvni minden­
től, mi erkölcstelen és botránkoztató — to 
vábbra is megmaradt rendeleténél s ma sem 
ad helyet a rakoncátlan suhanc népnek a 
templom sekrestyéjében, a szentélyben és a 
kóruson. A mozsgóiak pedig játszák az elé 
gedetleneket s nem járnak templomba. Ta­
lán lehetne a falu vezetőségének, a jegyző­
nek, no meg az uradalom kasznárjának a 
plébánossal karöltve odahatni, hogy ez a tart­
hatatlan állapot megszűnjék s a mozsgóiak 
ne váljanak szégyenére a katholikus9ágnak ? I 
Vagy tán épen az egyetértés hiánya az oka a 
furcsa lázongásnak ? !

— (Váratlan öröm) érte ma dél­
előtt D u d o s i t s  Géza helybeli posta és 
táviró tisztet, a ki egyáltalában el nem tudta 
képzelni, miért idézik sürgősen a rendőrségre, 
holott ő semmi tilos dolgot nem követett el. 
Midőu belép Reeh György rendőrkapitány 
szobájába, eloszlik félelme, mert a kapi'ány 
előmutatja neki azokat az értékes dolgokat,
u. m et>y 2100 frtról szóié körmöci takarék- 
tári betéti könyvet, két db. feisőeőri takarék 
tári részvényt s több okmányt, melyeket — 
mint annak idején megirtuk — nevezett 
postahivatalnok még múlt évi dec. 30-án ha­
gyott ei Budapesten egy villamos kocsiban.

Az értékes dolgok a fővárosi államrendőrség 
utján a pécsi rendőrkapitánysághoz kerülvén,
tulajdonosuk ma délelőtt át is vette.

— (Lopás a szemináriumból.)
A csirkefogó urak, úgy látszik, megsokallták 
az aprójószáglopások terén beállt pangást s 
nagy tettre hataroztározták el magukat. Gon­
dolták, csinálnak egyszer egy mülopást • 
nem a külső utczákon, de a város közpotján 
produkálnak egy kis szenzációt. Úgy is tet­
tek, bemásztak az úgynevezett bajszos bará­
tok lakásául szolgáló kis szeminárium udva­
rára s oman két jól bízott pulykát elemeitek. 
A pulykák, nem lévén kapitoliumi ludak, 
nem ütöttek lármát s igy nem in vette észre 
a tolvajokat senki. Ma reggel aztán, mikor 
a két pulyka bűit helyét látták, siettek 
bejelenteni az esetet a rendőrségnél. A pulyka­
tolvajokat keresik.

— (A meglopott tejcsarnok.)
A pécsi tejesarnokból ma reggel eltűnt egy 
kanna tej. Mivelhogy a tejes kannáknak, még 
lia tej van is bennök, nincs az a szokásuk, 
hogy lábrakeljenek, valami eiyveskezü jó­
madarat gyanúsítottak a kanna tej eltünteté­
sével s nyomban be is jelentették a lopást S
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reudőrségnél E9 az ellopott tejes kanna niég 
a délelőtt folyamán megkerült ; de tej már 
csak félig volt benne A többit eladogatta a 
tolvaj, a ki azonban még ismeretlen, mert a 
kannát r.ásnál hagyta letétben s ő maga el 
távozott h még nem tért vissza. Legalább igy 
mondja az illető, kinél a kannát megtalálták. 
Most keresik a tolvajt s a vizsgálat remélhe 
leg hamarosan világosságot hoz az ellopott 
kanna ügyére.

— (A zenéss temetése.) A hirte­
len halállal kimúlt Ga r a i  János zenész 
temetésére tegnapi hírünkben közölteken kí­
vül adakoztak * Dollinger András Gadó Jó­
zsef, ifj. Bedő Imre 2 — 2 frt, Graumann Já­
nos, Ruepprecht Nándor, Jakab József, Rat- 
kovics Károly, Piacsek Virgil, Papp József 
1 — 1 frt, Donner József, Hunyadi Lajos, 
Hircy F érenc, Lukács Sándor, Hercenberger 
József, Havas János, Schwarc Péter, Lábrenc

midőn Ervin helyett az öreget piliantá 
meg.

Külley Árpád bevezettette magat az 
épület belsejébe.

— Ha jól emlékezem, e szobából egy­
kor vaslépcsők vezettek fel a második eme­
letbe V

— Most is azon módón van miuden, — 
válaezolá a házfelügyelő.

— A kulcsok önnél vannak ?
— Igen, nagyságos uram.
— Most senki sincs odafenn ?
— Senki, nagyságos uram.
A házfelügyelő és a szolgálattevő inas 

baljóslatú tekintetük egy pillanatra talál 
koztak.

Podgyászaim között lesz egy vö­
rös bárt-onynval behúzott szekrény, hoz­
zák ide.

Az inas azonnal telje-ité a parancsot.
Az öreg a szekrényt felnyitá. Belül 

zöld bár9onynyal behúzott Üregben egy pár 
pisztoly ragyogott. Mindkettő golyóra volt 
megtöltve.

Külley Árpád különösen érezé magát. 
Nagy munkába kezdett. Cselédeit viszaküldé, 
nehogy gyanút tamsszszon. Gondolkodni kez­
dett. A felügyelő azt állitá, hogy a második 
emeleti szobákban senki sincs, oda nem me­
het senki, a kulcsok nála vannak, holott

megérkezécekor két ablak oda fenn is ki 
volt világítva.

Csengetett. A házfelügyelő nem sokára 
megjelent a szobában.

— Hol vannak e szoba kulcaai ? — 
kérd é a vaalépcsőzet felé mutatva.

— Itt vannak nálam.
— Adja ide a kezembe . . .  Be van­

nak odafenn téve az ablaktáblák ?
— Betéve és bezárva.
— Nem volt ott ma valaki gyér

tyával ?
A házfelügyelő egy pillanatra késett 

feleletével, mi mégjobban megerősité gya­
núját.

— Nos ? . . .
— De igenis, nagyságos uram. Én 

voltam magam. Ezt minden este teszem, kö­
telességem úgy hozza magával.

— Elmehet ön.
A házfelügyelő elment.
Laura és Kamilla szobájukban csende­

sen egy pamlagon Ulének. A szoba közepén 
egy asztalon gyertya égett, a gyertya előtt 
egy nyitott könyv.

A kandalló tüze már teljesen hamuvá 
lón, halotti csend uralkodott közelben és tá
volban.

Komoly méitóságban terült el a vadász­
lak körül az erdő, a hold fehér sugarai a 

I köd-Ulte koronákon törtek meg.

Mint kísértő szellem jelent meg e 
közben a szobában Külley Árpád.

Behúzva magat fekete köpenyébe, fe­
hér arca éB bosszú hálósapkája ót egy sír­
ból felkelőhöz tették hasonlóvá.

A két nővér halálra rémülten szorosan 
karolá at egymást. Arcuk halovauj L it. lé- 
lélekzetük elállt.

Iszonyatos perc következett be. Külley 
inegütődve gondolkodott. Arcjátéka teljesen 
kifejező belsejének elsodró viharát. Látszott 
vonalain a legkeményebb küzdelem, mig egy 
sötét elnyugodás a határozottságot megérlelni 
látszék.

Ezután egy fenevad ugrásával Laura 
és Kamilla előtt termett, köpenye alól kezét 
elővonta — egy durranás, s Laura, a nők 
legszebbike halva rogyott le. Kamilla rábo­
rult testvéréie.

Ervin éjféltájban megérkezett.
— Vett-e már valamit észre az öreg ? 

— kérdé a házfelügyelőtől.
— Azt hiszem, még nem, nagyságos

uram.
— Akkor semmi baj.
Ezt mondván, ieszállott a kocsijáról ; 

jött, s a látvány, mely szemei elé tárult, egy 
őszinte, de fájdalmas sóhajt csalt elő keblé­
ből.

Fögler Dezső
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Gusztáv, Skrobay István, Geiszt Kálmán, V. 
Viegec Ágoston 50 50 kr. és N. N. 60 krt.
A jótett magában hordja dicséretét s itt csak 
Koródiék hálás kü?'öne?et tolmácsoljuk, kik 
ez utón köszöni- meg a jószivü adakozók 
áldozatkészségét.

— (A pécsi kereskedelmi ifjú*
lági Kaszinó ■ folyó hó 24-én (vasarcap 
délután 2 órakor tartja évi rendes közgyü 
lését. A közgyűlés tárgysorozata a következő : 
1. Titkár évi jelentéi. 2. Pénziái nők évi 
jelentése ; mérleg bemutatása 3. Számvizs­
gáló bizotuág jelentése. 4. Indítványok. 5. 
Tisztikar és vál asztmany I köszönése. 6. Sza­
vazatszedő bizottság kijelölése ; uj tisztikaré* 
választmány vála*ztása. A pénztárnok évi 
jelentéséből közöljük, hogy a Kaszinó mu*t 
évi bevétele 2642 frt 62 kr. volt ; kiadása 
pedig 2486 frt 75 kr. ; alaptőkére marad
173 frt 87 kr.

üor— (Az eszékiek öröme*' A
many uj dohánygyár telaliitaswa: tüzelte 
mostanában a becsületes mameluk erényeket 
a városokban. Az uj dohánygyár a Dunán­
túlnak volt szánva és versengte* érte Győr, 
Sopron, Szombathely, Kaposvár stb.. csak 
mi pécsiek biztunk a mi rnagy emberünk­
ben*, hogy csak a kisujját mozdítja meg s 
mienk lesz az uj dohánygyár. £szék azonbaD 
túljárt még a mi eszünkön is, mert addig 
ütötte a vasat, míg meleg volt 9 mint a 
leghitelesebb forrásból értesülünk. D a n i e l  
Ernő kereskedelmi mini-zter ígéretet is tett 
az eszéki kereskedelmi kamara titkára előtt, 
hogy az uj dohánygyárát Eszék kapja meg 
S mert a dohánygyárral boldogított E zek 
nincs messze tőlünk, így hát Pécs jóidőre 
elesett attól, hogy dohánygyárat kap

— i Az rEisö Pécsi Veterán- és 
Segélyső-Egyletu) folyó hó 24-én d. u.
3 órakor tartja évi rendes közgyűlését az 
egylet helyiségében (Tettye-utcza 6-szám 
alatt.) A közgyűlés targytorozata a követ- 
kező : 1. Évi jelentés. 2. Az. évi számadás
megvizsgálásáról jelentés. 3. Tisztujitáa. 4. 
Indít váuyok.

— Geológusok Pécsett.) A vá
rosi tanacs meghívására ma reggel érkeztek 
Pécsre K u l m a n n hires bajorországi geoló 

S z o m mer  vizmernök és a miniszte-
rium által kiküldött k é t  s z a k k ö z e g ,  
hogy megszemléljék a p é c s i  határban 
több helyen már folyamatba tett ártezi-kutak 
munkálatait, esetleg, bogy újabb helyeket 
jelöljenek ki, ba a már megkezdett helyen 
nem volna folytatható siker reményével a 
túrás. Ezekhez a kiküldöttekhez csatlakoztak 
M a t y a s o v s z k y  Jakab helybeli szakértő, 
a DGT. egyik bányamérnöke, R a u c h  Já­
nos városi főmérnök, H e r b e r t  János gazd 
tanácsos, Ma j o r o s s y  Imre polgármester 
és P i n t é r  Ferenc aljegyző, a kik kocsik­
kal bejárták úgy a szigeti, mint a budai 
külvárosban munkában levő értézi kútfúrási 
helyeket és alaposan meghánylák-vetették a 
dolgot. Szakvéleményüket azonban csak la­
punk holnapi számában hozhatják, ha ugyan 
• kkorra befejezik szemléjüket, mely felöleli 
magába egyszersmind a sátortábor vizszük- 
tégét is, a melyen segíteni egyik fő felada­
tukat képezi.

— (Ellopott hálók. C s a n k ó
Péter, bátai lakos, a nPöszeu tóban tartogatta 
hálóit, melyekkel a halászat iiánti szenve

délyét szokta kielégíteni. A hálek meg i* 
voltak szépen a tó szélében, a napokban 
azonban egy szép reggelre mind a hat darab 
eltűnt. A meglopott halász bejelentette az 
esetet a báltaszéki csendőrséguek s azok a 
nyomozást megindítván az eltűnt hámk után, 
meg is talátak azokat S c h m i d t  Mátyás 
és P e t k ó  András, battaszéki lakosoknál, 
akik be is ismerték, hogy ők loptak el a
halókat a tóból. Most a bíróság végez velük.

— Szalma-tűz. K r a u s z Lipót, 
drávaszentujártoni lakosnak a napokban, is 
meretlen okból, kigyuladt egy kazal szalmája 
és porig egeit. A leégett szalmakazal 40 
forintra volt biztosítva s igy a kár megtérül.

— (Meglopott bognár.) G a c a
Ferenc, kölkedi lakostól egy éjjel több darab 
tat elloptak. A mohácsi csendőrség az el­
lopott fák közül két darabot megtalált B a 
k o s Mózes, mohácsi lakosnál, aki a lopá-t 
beismervén, ügyét áttették a törvényszékhez.

— (Csavargók veszedelme.) A
Külvárosokban — minden tila’om dacára - 
koldulva járó hely és toglalaozas nélküli csa 
vargókra időnkint razziát szokott rendezni 
rendőrségünk. Ez a razzia — mint mindig — 
úgy a mai nap folyamán ia sikerrel járt, mert 
hét kolduló csavargót tartóztattak le. A hét 
közül egy sem idevaló s most illetőségi he 
lyükre fogjak őket toloncolni.

— (Próba as nj tűzoltó-anyag­
gal.) Mintegy ezer főnyi intelligens közön­
ség jelenlétében ment ma délután végbe a 
nagy vásártéren E b e r h a r d t  graci cég 
kizárólagos szabadalmat képező tűzoltó-anyag­
gal a próba A cég megbízottja először pet­
róleumba áztatott és azután megg)ujtoit vá­
szondarabokat oltott el puszta kézzel, a me­
lyet előbb a tűzoltó anyaggal telt folyadékba 
mártott, azutan egy szalmával kitömött zsá­
kot locsolt meg petróleummal, mely rnidőü
hatalmas lánggal égett, az uj anyagba be-
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mártott kézzel eloltotta Érdekes volt a har-%
tnadik kísérlet. Egy frissen ásott gödörbe 
vastagon volt kátrány elhelyezve, melyet 
leiébe locsolt petroleum segélyével iangra 
lobbantottak. Midőn toronyma^as.-águ, sürü 
fekete füstgomoiyok jelezték, bogy a kátrány 
már javaban ég, a magyarázó megbízott egy 
dézsa tűzoltó-anyaggal egyszerre megszün­
tette a tüzet. Hasonlólag szépen sikerült a 
negyedik próba • égő benzines hordóval, 
ezt is, mintha csak egyszerre elvágták 
volna a tüzet, egy pillanat alatt eloltotta 
egy veder tűzoltó folyadék. Utolsónak ma­
radt a két köbméter fával való produkció, 
melyet valóságos szalmakazal vett körül s 
még azon fölül is intenziven öntöztek petró­
leummal Csakhogy a vizes fa nem akart 
égni, ötször hatszor is lelocsolgatták petró­
leummal. Végre is halomra kellett dönteni 
a szépen, fakereskedői módra ritkásan ra­
kott hasábokat, meglocsolták újból s ekkor 
aztán kifogástalanul fellobogott a láng. Egy 
sugar abból az uj folyadékból, melyet a 
tűzoltók kis fecskendőjükből az izzó fahasá­
bok közé bocsátottak, elég volt az eloltásukra ; 
és a mi különös, oltás után az előbb, még égő 
fahasábok oly hidegek voltak, mintî.a jeges 
vízből frissen szedtek volna ki azokat. Min­
denesetre kívánatos, ba ez az uj szer olcsó 
és könnyen eltarthatónak bizonyul hogy eb

bői tűzoltóságunk is beszerezzen par hordócs­
kával s folyvást készenlétben t̂artson, eset­
leges pincetüzek alkalmára

— (Éjjeli verekedes.) A z  éjjel ti.
zenegy óra tájban a kálvária utca békés csend­
jét nagy verekedés zaja verte fel. A vereke­
dők hárman voltak, aét asztaloélegény és egy 
magát az intelligensebb osztályhoz számító 
egyén, a ki egy jól átmulatott est borgőzéveJ 
a fejében, ös zeiüzötl az asztalosokkal és már 
azon a ponton állt, hogy ő huzza a rövideb- 
bet. Azonban, szerencsére, éppen arra járt * 
rendőrőrjárat és mind a hármukat betessé­
kelte a rendőrséghez, a hol kihallgatták őket 
s a jegyzőkönyvet át fogják tenni a bíró­
sághoz.

( A  pécsi nemzeti kaszinó
könyvtára) használhatatlan könyvek ki- 
selejtezése, katalógus elkészítése, szóval az 
egész könyvtár rendezése miatt f. é. má r ­
c i u s  hó l é i g  zárva marad. A kikölcsön­
zött könyveket a rendes könyvtári órákban 
f. é f e b r u á r i u a  hó 10-éig okveilenül 
be kell szolgáltatni.

— (Megszökött tolvaj.) Kovács 
István, hahóli illetőségű. 31 éves napszámos, 
lopást követvén, el a c^endőrség kezébe került. 
Az elfogott tolvajt a kaposvári ügyészséghez 
akartak kiséri s éjjelre a babócsai őrsön zár 
ták be honnan azonban, hogy s hogy nem, 
elég az hozzá, hogy megugrott ;• reggelre 
hült helyét találtak. Keresték ismét, de most 
már jobban kedvezett neki a szerencse : nem 
bírták uj ra kézrekeriteni. Még ma »em tud­
lak, merre és hova szökött s épen ezért a 
kaposvári törvényszék elrendelte a megszö­
kött tolvaj köröztetését, a kit ha most már 
megcsíphetnek, bizonyára nem hagyják új­
ból elillant, ba nem beviszik az ügyészség 
börtönébe, hogy ott vigyázzanak reá.

— (Leégett takarmány y N a g y
János, tótkeszii lakosnak, a napokban leégett 
100 forint értékű takarmánya, mely 94 fo­
rintra volt biztosítva A felsŐiregbi csendőrség 
megejtette a vizsgálatot a tűz keletkezési 
okát illetőleg, de az ismeretlen maradt.

— (Ssinügyi bizottsági ülés.) A
szinügyi bizottság folyó hó 21-én (csütörtö­
kön) délután 3 órakor a városháza közgyű­
lési termében ülést tart.

— (Jour fix.) A barcstelepi olvasó 
és társaskör e hó 16-án tartotta e farsangban 
a második társas összejövetelét. Minden elő- 
leges meghivHn és rendezés nélkül gyűlt 
össze nem nagy, de annál díszesebb közön­
ség a kör helyiségébe és ott cigány mellett 
kedélyes beszélgetés közben keresett és ta­
lált szórakozást. De hát nem azért húzta 
a cigány olyan csiklandósan, hogy a fiatal­
ság ülve hallgassa, megkezdődött a tánc és 
folyt kitartóan majd reggeli 2 óráig, mikor 
is a kis társaság szétoszlott, hogy 14 nap 
múlva újra együtt tölthessen néhány kedé­
lyes órát.

Farsangi naptár.
Január 23. Pécsi munkás-képző-egyiet 

bálja a 8cho!tz-féle sörcsarnokban.
Január 24. Pécsvsradi iparos olvasókör

bálja.
Január 28-án. Vendéglősök bálja a 

Vigadóban Helyőrségi tiszti estély a Nem­
zeti Kaszinóban.
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Január 30. Vasúti műhely munkások 
bálja a Vigadóban. — A dárdai Kaszinó-
Egyesület bálja

Február 1-én. Vörös keresztegylet álar 
cos báija a Hattyúban. — Az első pécsi ve­
terán é-» betegMegéiyző-egylet bálja a Scholtz 
f̂ |e kórházban. — Mohácsi Jótékony Nőegy­
let bálja a Polgári Kaszinóban.

Február 6-án. A pécsi Polgári Kasinó 
második táncestélye. —- A pécsi kádársegé­
dek szakcgyletének farsangi tancvigaima a 
Seholtz-féle sorházban. — A pécsi jótékony 
nőegylet Calicot-bálja a nemzeti kaszinóban. 
_ Házi bál a „Petőfi* vendéglőben.

Törvényszék.

zsina;< azoban a patrol nem imponált s mint 
a feljelentés mondja, „nem i s m é t e l h e t ő  
s z a v a k a t *  kiabált a rendőrökre. Majd 
pedig kijött kezében egy sodrófával s mikor 
a rendőiük csendre intették, Vinkovichot meg 
akarta lökni s a eodrófát - ismét a felje­
lentés kifejezése szerint — „ r e j t é l y e s  
s z á n d é k k a l *  rá emelte. Azonban a sod-

Az őszinte vádlottat kétnapi fogházra 
itéhe a bíróság s az abban megnyugodván 
és a királyi ügyész is tudomásul vevén az 
ítéletet, nyomban át is adták a királyi ügyész­
ségnek, hogy büntetését leülje.

§ Egy vas tengely miatt. Vagy két év
óta folyik az a zsarolás és hivatalos hatalom­
mal való visszaélés miatti bünper, mely most 

í r(̂ át elvették tőle s erre ő is megjuhászodott. nyert befejezést a pécsi királyi törvényszék-
1 De már késő volt ; megtették ellene másnap a 

feljelentést hatóság elleni erőszak miatt s

§ Meg akarta sodrófázni a rendőrö­
ket. A siklósi tüzoltótestületuek mult évi 
augusztus hó 31-én tartott zászlószentelési 
ünnepélye egy mulatságos utékövetkezményó- 
vel foglalkozott a napokban a pécsi kir. 
törvényszék. IJgy történt ugyanis a dolog, 
hogy G a z s i  Sándor, községi kanász, szin­
tén betért a „Pelikánéba s ott persze ő is 
jutott borhoz, a mennyi csak kellett neki 
Így aztán becsipett s ilyen állapotban ahogy 
hazament, a feleségét, egy kis leányát és a 
hajadon leányát, G a z s i  Máriát, elkezdte 
szidni, majd kiűzte őket az utcára. Gazsi 
Mária ekkor elment, hogy rendőröket hívjon 
segítségül s H a r a s z t i  István és Vi n -  
k o v i c h Jánoa rendőröket el is hívta a há­
tukhoz. Gazsi még ekkor is kiabált bent a 
házban és bement hozzá a kisebbik leánya s

most tartotta meg ügyében s végtárgyaiást 
a törvényszék. A végtárgyalásra vádlotton 
kívül a két rendőr és Ga z s i  Mária voltak 
beidézve, de ez utóbbi apja. ellen vallomást 
tenni nem kívánván, a két tanú bit alatt 
tett vallomása álfa! a vádbeli cselekmény 
beigazoltatott. A vádiott azzal védekezett, 
hogy ő holtrészeg volt ; hiszen másnap, mi­
kor családja mondta neki, hogy mit csinált 
az éjszaka, semmire sem emlékezett és nem 
emlékszik most sem. Csak azt tudja hogy a 
„Pelikán* b an berugatiák, de hogy aztán mi 
történt vele, arról homályos fogalma sincs. 

* Hogy kiabált és szóval becsmérelte a rend­
őröket, azt sem tudja.

— Még se lehetett maga olyan részeg; 
hiszen ugyancsak sokat beszélt. Mondja neki 
az elnök.

— Hát kérem, az ember külömböző
természetű. En ha részeg vagyok, akkor tu-

»
dók a legtöbbet beszélni. Es soha életemben
nem voltam olyan részeg, mint ekkor; hogyne 

csendre intette, mert „itt van a patrol.* Ga- * beszélhettem volna hát olyan sokat.

uél. Két évvel ezelőtt történt ugyauis, hogy 
G o n d i  Ferenc, uagyharsanyi lakos, Sikló­
son K l e i n  Béla vaskereskedésében kocsi- 
tengelyeket vásárolt. Az áruért váltéval fize­
tett. azonban megbánván a vételt, csakhamar 
visszavitte Mo l n á r  János koediján a vas- 
tengelyeket a boltba s vissza is kapta a vál­
tóját. Mikor eltávozott, a keraskedő azt vette 
észre, hogy egy vastengely hiányzik és azért 
t egédjét, ifjú H e n k Antalt tette felelőssé s 
ráparancsolt, hogy azt bárhonnan, de elő- 
keritse. Henk Antal fogta magát, magához 
vette Kö r ö m János és B a k a  Antal rend­
őröket s velük Gondi üldözésére indult, azt 
mondván, hogy Go n d i  ellopta a vas­
tengelyt. Utói is érte a Molnár Jánossal ha 
zafelé igyekvő Gondit s megállittatván ko­
csiját, az eltüut vastengelyért hét forintot 
követelt tőle a mikor ezt megkapta, akkor 
meg három lópokrócot vett le zálogba a ko­
csiról s végre is a rendőrökkel bekisértette 
Gondit a községházához. A meghurcolt em­
ber — a ki a v stengely elvitelében teljesen 
ártatlan, mert az átvételnél a kereskedő volt je- 

1 lens több tengelyt nem követelvén, egy a kocsi
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Azt hiszi tehát, bogy Borodino gyilkolta meg
nővérét V

— Vagy ö, vagy az a másik.
— A nővére férje ?
— Igen. Iréné mindig félt tőle.
— És mégis a felesége lett?
-  Mi lett volna belőle, ha vis szautasitja. Anyánk 

nem hagyott vagyont reánk s már csak a hozzám való 
szeretet sem engedte meg, hogy szivére hallgasson, ó  
fizette a neveltetési költségeimet is és milyen meleg 
szeretet aradt ki leveleiből, melyeket a kolostorba irt 
nekem. Éh milyen viszontlátás I — zokogott, kezével 
elfödve arcát.

Az öreg Zsuzsa nagyon megörült, mikor meghal­
lotta, hogy egy fiatal, mindenkitől elhagyott leányon 
hell segíteni és hogy az irgalom munkájában neki is 
része leszen.

— Csak azt szeretném tudni — mondotta Jonville 
niikor barátjával egyedül maiadt, hogy letartóztatták-e
Borodinót ?

— Majd megtudjuk holnap.
— És miért ne tudhatnánk meg már ma este. 

Nagy kedvem volna utánakérdezősködni.
— Szerencsétlen, hát elfelejted, hogy nem tudsz

járni ?
Már nem érzek fájdalmat. Lásd, megerőltetés 

nélkül kisértem föl Helént az emeletre.
Mindegy. Annyira még nem vagy, hogy éjszaka 

az utcákon csatangolhass s azonfelül csak engem hát­
ráltatnál.

— Hit te elmegy oda V

irt* FORTUNE DE BOISGOBEY 17.*

— Nem tudom. Déltájban vezettek el hazulról. 
Éppen, mikor egy ur az arcképem festéséhez fogott.

— Valósziiiüieg Vitrac, aki jó barátom — jegyezte
meg Jonville.

— Úgy emlékszem, hogy igy hivják. Mondom, 
éppen a festéshez fogott, mikor belépett egy ur, aki 
Borodinóval beszélt. Ezután azt mondta a gróf, hogy 
menjek veie, azt azonban nem említette, hogy hova, 
csak arra figyelmeztetett, hogy kukkot se szóljak, akár­
hogy faggatnának németül, vagy görögül. Beszálltunk 
egy csúnya kocsiba, melyben ocsmány egyenrubáju 
emberek foglaltak helyet.

— Vitracot azonban nem vitték magukkal, mi ?
— ó  is velünk jött, de nem volt jelen, midőn 

nővéremet megismertem. Mikor kiszálltunk a kocsiból, 
egy udvarban találtuk magunkat, hol sok rendőr állott, 
aminőket az utcán is lehet látni.

Igen; azok mindenesetre rendőrök voltak
— Az az ember, ki minket elvitt, felvezetett egy 

nagy üres szobába, melyben fapadok voltak. Később 
bementünk Borodinó ur és én egy szigorú arcú úrhoz, 
ki papírral fedett asztalnál ült és sokáig beszélgetett 
Borodinóval, ki gyakran dühösen tört ki.

Jonville kezdte érteni a dolgot. Heléne és az ál 
nagybátya a vizsgálóbíró elé vitettek s az a meggyil­
kolt nő fejével állította szembe. Mindebből az követke­
zett, hogy Borodinót Heléne meggyilkoltatásával gyanú­
sították Helénet semmi gyanú sem látszott érni. miután 
megengedték neki az igazságügyi épület elhagyását.

De mily tömegét az uj adatoknak fedezte fel Jon­
ville e naivul elbeszélt eseményekben, melyeken a fiatal
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ügyben most voit a szegzárdi kir. törvény 
széknél a végtárgyalás a Kiopper Józef gyil­
kost a büntető-törvénykönyv 306 § a alap-

aljában maradt leszorulva a szalma közé — 
feljelentette Molnár Jánossal egyetértve Henk 
Antalt zsarolás és a két rendőrt hivatalos
hatalommal való visszaélés miatt. Sok búza | ján G évi börtönre Ítélték, 
vona után végre megtarthatták a végtargya- 
lást s mert a vádbelt cselekmény beigazolást 
nyert, a királyi törvényszék elitélte ifjú 
He n k  Antalt zsarolás miatt 14 napi fog 
házra, Kö r ö m Jánost és B a k a  Antalt 
pedig 8—8 napi fogházra hivatalos hatalom­
mal való visszaélés miatt. Ba k a  Antalt

Országgyűlés

ezenkívül Siklós községénél viselt rendőri 
állásának elvesztésére is ítélte a bíróság, a 
mi Köröm Jánossal szemben azért nem vált 
szükségessé, mert ő már jóval ezelőtt ott 
hagyta a rendőrködést. Az elitéltek, valamint 
védőjük, S z i e b e r t Nándor ügyvéd is, 
felebbeztek az Ítélet ellen ; de megfelebbezte 
azt súlyosbításért a királyi ügyész is.

§ Gyilkos kórházi szolga. A szegzárdi
Ferenc-közkórházban még a múlt év novem­
ber havában történt, hogy Kiopper József 
kórházi szolga éjjel egy hasábfával agyon­
ütött egy tolnai illetőségű elmebeteg férfiút, 
mivel az vizet kért tőle s azt nem itta meg, 
Hanem Kiopper szeme közé öntötte, sőt az 
edényt is hozzávágta. A szerencsétlen elme­
beteget reggelre cellájában holtan találták s 
az elëô gyanú az ápolóra irányult, a kit le 
Í6 tartóztattak. Egy eszelős fin, a ki a folyo­
són aludt, elárulta a szolgál, hogy ő látta, a | 
mint az elmebeteget agyonütötte s még a 
véres fahasábot is megmutatta, melylyel 27 
ütést mért szegény áldozatára. Ebben az

— A  képviselőház ülése január
hó 19 ón. (A „Pécsi Figyelő* eredeti táv­
irata.) F e s t  Lajos, mint előadó, az ülés 
elején benyújtotta a bíráló bizottságnak L u- 
k á c s László, pénzügyminiszter egri mandá­
tumának igazolására vonatkozó jelentést. 
P o 1 ó n y i Géza kívánja a jelentést egész 
terjedelmében felolvastatni, mire S í i  1 á g y i 
Dezső elnök feleli, hogy ez nem szokás, de 
ha a Ház kívánja, nincs ellene kifogása. 
Ma d a r á s z  József hivatkozik az elnök fel 
szólaiásával szemben az eddigi gyakorlatra, 
hogy egy képviselő indítványára is fel kell 
a jelentést olvasni. A többség azonban ki­
mondja, hogy nem szükséges a jeieDtéa fel 
olvasása.

Pó l ó n  y i Géza beszédében kifejti, 
hogv a jelentés felolvasását azért kívánta, 
hogy rámutathasson arra. hogy a bizottság 
a házszabályok ellenére hozta meg Ítéletét 
az ügyben, Ko mj á t h y  Béla, bírálóbizott­
sági tag betegségét nem jelentvén be előbb 
a Háznak.

F e s t  Lajos előadó utal a jegyző­
könyvre, melyet felolvadnak, úgyszintén az 
Ítélet indokára is.

P o 1 ó n y i Géza ekkor különválj 
ményt terjeszt be, melyben utal a szabály, 
talanságra, mely miatt kéri az Ítélet via*2jl 
küldését a bizottsághoz.

F e s t  Lajos, B á n f f y  Dezső minUz. 
terelnök és H o r á n s z k y  Nándor ezt e|. 
lenzik és a többség L u k á c s  László péDz 
ügyminiszter egri mandátumát végleg jga. 
igazolja. (A mandátumnak a bizottságban 

| történt tárgyalásakor J a g i c » József, mo, 
hácsi képviselő részéről beadott különvéle. 
ményt már lapunk f. hó 19 diki számában 
közöltük. Özeik.)

P a p p  Géza a néppártot támadja •
vádolja, hogy paktálnak a nemzetiségekkel
Beszédének vége — természetesen — hô v 
a költségvetést elfogadja.

R á t k a y László, a függetlenségi és 
48 as párt szónoka, nem fogadja el a költ­
ségvetést. A kormány csak a kincstárért ál­
doz, kultúráért, földművelésért nem.

Z i c h y  János gróf védi a néppártot,
melynek konzervatizmusa — szerinte _ a
nép szivében gyökerezik. A költségvetéstái- 
taiaban elfogadja ; részleteiben azonban nem.

T Á V I R A T O K
csomó mentelmi 

ügy. (A „Pécsi Figyelőtt eredeti távirata.) 
A képviseloház mentelmi bizottsága Cho- 
r i n Ferenc elnöklete alatt ma tárgyalta
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leány keresztül ment’ Meggyőződött, hogy a raeggyil 
költ áldozat, Heléne nővére voit, ki semmiféle rokoni 
kötelékben nincs Borodinó úrral és hogy a szerencsét­
len Iréné férje egy bizonyos Caritides, ki 2zon a napon 
tűnt el, melyen felesége meggyilkoltatott.

Borodinó hazugságot hazugságra halmoson, melyek 
legvakmerőbbike bizonyára az volt, hogy állíióUgos 
unokahuga néma

Jotiville azon töprengett, magában, hogy Borodinót 
letartóztatták e, de mindjárt gondolta, hogy Helén erre 
vonatkozólag nem adhat neki felvilágodtást.

- Kedves barátom — mondta most hirtelen a 
kapitány — a mostani kalandod nagy felelő seggel jár. 
En a te helyedben nem haboznám.

— Mit tenné! ?
— A kicsikét magamnál tartanám.
— Hova gondolsz, hiszen még gyermek.
— Tehát a világ szájától félsz? Én istenem, hí

6zen már nem kiskorú a kisasszony és önszántából jött
hozzád. Azonkívül utódodban áll menedéket nyújtani
neki, anélkül, bogy a tisztesség ellen vétenél. Az első
emeleten külön lakosztályod van, ahol anyád szokott
megszállni, ha Párisba jön. Egészen külön bejárata is 
van. Nos ? . . .

— Igazad van de . . .
— Hallgass végig. Az öreg Zsuzsi, édes anyád 

volt komornája még mindig a te szolgálatodban áll. 
Ezentúl Heién kisasszony szolgálatára lesz, úgy hogy te 
egészen elkülönítve vezetheted továbbra is a háztartá­
sodat. Persze még tolmács is szükséges, mert nein tud 
franciául. Én ugyi.n szívesen vállalkoznám erre a sze­

repre, de azt hiszem, neked előnyt ad majd — mosoly 
gott Cavaroc.

-- Úgy beszélsz, mintha bizonyos volnál abban, 
hogy beleegyezik az intézkedésünkbe.

— Szeretném tudni, hogy van-e ennél okosabb 
terve. Egyébként legjobb lesz, ha megkérdezed tőle.

Jonville igaza* adott a kapitánynak * Helénhez 
fordult :

— Bocsásson meg kisasszony, hogy a kérdéseim­
mel annyiszor alkalmatlankodom, s közben eszembe sem 
jutott, hogy ön fáradt, és didereg a hidegtől.

— Könnyen megfeledkezhetett erről, mert csfak
magamnak is most jutott eszembe felelte mélyen
megindulva a leány.

Itt az ideje, hogy jóvátegyem hanyagságomat. 
Megengedi, hogy a szobája >a vezessem, ahol épp olyan 
biztonságban érezheti magát, mintha otthon volna.

— És ahol nem fogom önt látni — mondta szo­
morúan Helen.

— Annyiszor találkozhatunk, a hányszor csak 
óhajtja. A lakosztálya az emeleten van, az enyimé fö­
lött s egy megbízható öreg asszony fogja kiszolgálni.
Beleegyezik ?

— Mit gondolna felőlem, ha elfogadnám aján­
latát ? , . .

— Semmi egyebet, minthogy bizalma van hozzám, 
amiért köszönettel tartozom önnen. Hova menne máshova 
a kisasszony ? Csak 
visszatérni ?

— Inkább meghalok, a minthogy már nem i&
volnék életben, ha barátja meg nein ment.

szándékába Borodinóhoz
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Á b r á n y i  Kornélnak hatóság elleni erő­
szak, — C s i p k e y  Károly párbajvétség, 
— L e p s é n y i  Miklós felekezeti izgatás, 

I v á n k a  Oszkár párbajvétség, ' — 
P a p p Elek becsületsértés, — P i c h 1 e r 
Győző rágalmazás és becsületsértés. — 
R o h 0 u c y Gedeon párbajvétség. — S e r ­
bán Miklós súlyos testisértés és rágalma­
zás miatt mentelmi jogának felfüggesztését 
s kőket kiadatni véleményezte Ellenben 
Z n e s k á l  Zoltánt és P u l s z k y  Ágostot, 
kiknek mentelmi jogát szintén felfüggesz­
teni kéri a bíróság, nem adják ki. A 
bizottság véleményét a Házban S c h m i d t  
Gyula dr., mint előadó, fogja beterjeszteni.

— A királyi pár utazása.
(A , Pécsi Figyelő* eredeti távirata.) Er­
zsébet királyné tegnap délután Biarritzból 
Mentnnéba érkezett. A király jövő hó ti­
zedikén Capmartinba utazik, hol tizennyolc 
napig fog tartózkodni.

— M égis m o z o g . . .  (A „Pécsi
Figyelő" eredeti távirata.) Miskolcon ma 
délután erős földrengés volt.

— Az erdélyi segédpüspök.
(A „Pécsi Figyelő* eredeti távirata.) 
Ma j l á t h  Gusztáv gróf, erdélyi segéd­
püspök ügyében, félhivatalosan kijelentik, 
hogy a kinevezésnél szóba sem jött a jus 
successions kérdése. Az utódlási jog nem 
is képezhette a tárgyalások és alku tárgyát.

t
— Éppen asért igaz, (A „Pécsi 

Figyelő4* eredeti távirata.) Szentpétervári hi­
vatalos távirat megcáfolja azt a hirt, hogy az 
orosz cárhoz B e r g m a n n  német professzort

mega régi japáni merénylet alkalmával — 
trónörökös korában kapott — s újra ke'evc 
nyessé képződött fejsebe operálása céljából 
hívták volna meg. Ez a cáfolat azonban eiigha 
egyéb a megszokott orosz eltuasolási rendszer 
így legújabb tüneténél.

A  tatai gróf állapota. (A
Figyc lő44 eredeti távirata.) E s z t e r  
Miklós gróf a hírneves mecénás, bal

„Pécsi
h á z y 
d ek l ik .

— Tőzsdeankét (A „Pécsi Figyelő44 
eredeti távirata.) A D á n 1 e 1 Ernő báró, 
ke reskedelmi miniszter elnöklete alatt tegnap 
tolytatólagosan tartott tözadeankét a tőzsdei 
regiszter, árjegyzés kérdéseivel foglalkozván, 
valamennyi regiszter behozatala ellen foglalt 
aliást.

— W olfn er mandátumát iga 
zolták. (A „Pécsi Figyelő44 eredeti távirata.) 
Wo l f n e r  Tivadar, volt bőrgyáros gödöllői 
képviselői mandátumát ma a második bíráló 
bizottság, A p á t h y István elnöklete alatt 
igazolta. A kérvényező V á r a d y  Ferencet 
<)00 forint költségben elmarasztalta.

— Elfogott kaszzafurók. (A
n Pécsi Figyelő44 eregeti távirata.) A fővárosi 
rendőrség az utóbbi időbee történt hót kasz- 
szafurás és betöréses lopás tetteseit ma el­
é g ia  D r c s a k  János, F l a c k  Károly nap 
számosok és L i e b e r m a n n  Sándor és 
W o b i  Samu, a betörő világ ismert jelesei
személyében.

• > «B  V .W

— Vajda János temetéze. (A
j Pécsi Figyelő44 eredeti távirata.) Vajda Já 
i>o8t ma délután bárom órakor eltemették. 
P ák ő s i Jenő, B a r t ó k  Lajos és Á b 
r any i  Emil beszéltek a koporsó felett.

VASÚTI MENETREND

Brood
Budapest
Bécs
Vinkovce
Budapest
Uj-Domb
Brood
Bées
Crood
Budapest

PÉCSRŐL INDUL:
felé 1904. sí.  személy v. reg. 5 ó. 85 p.

* 1901. Hz.*) gyors » « 8 * 24 .
* ."'Ti 1. HZ.**) vegyen „ m 8 „ 29 „
„ 8702. Hz. személy* *
» 190 i. h/.. * * (1. e. 11 * 34 »
„ 1958. hz.***) vegyen * d u. 2 „ 44 »
» 1906. Hz.***) izeinél) » » 4 * 20 a
» 3701.Hz. > » » 6 > 37 »
« 1908. sz. » a este 8 » 18 *
» 1903. Hz. » _ éjiéi 11 > 30 »

9 «y *19 „

Gabona-árak.
Hivatalosan feljegy«\i«t!*ek Pécs szab. hir. váró* 1897. 

évi január 16. napján tartott hetivásárán.
Az árak métermaz9ánként számíttatnak.
Búza uj 7.40—7 70; kétszeres aj 0 20—6.40

rozH uj 6 . ------6 20; árpa őhzí .------ tavasd
uj 3.60-3 80; zab uj 5.20 - 5  30 ; bükköny . — 
kukorica uj 3.3 >—3.50 ; kukorica ó .— — .— 
nzéua 1 50 —1.70 ; szalma-----. 1.20 —

Kinaiat : gyenge, miuteg) 200 gaboua-kocsi volt 
a piacon

*) Csatlakozással Sz. 
vegyeHvonathoz Nasic felöl.

**) Csatlakozással Sz. 
vegyesvonaihoz Nasic felől.

***) CnatlAkozásHal Sz. 
vegyesvonathoz Nasic felé.

Lőrinceu a 8811. ez.

Lőriueeu a 8811. s/..

Lőriucen a 881 !. »z

PÉCSRE É R K E ZIK  :
Budapestről 1904. sz.*) Hzemélyv, reg. ;> ó. 15 p
BroodróJ 1907. HZ, > 1) * 8 n 2 *
Uj.-Domb.-rol 1942. HZ. vegyen » » 8 .  23 .
Becsből 8702. HZ.**) szeiuélyv. * 9 » 39 »
Broodról 1905. HZ. » » d. e. 11 * 18 n
Budapestről 19< Mi. HZ. *  „ il. U 4 .  8 *

192 i .
Vinkovceröl 8701. HZ. vegyes > » 5 .  50 .

Budapestről 1902. 6Se győri » est»* 7 * 50 >
Bócsböl 8712. HZ. vegyes * » 8 » 5 »
Broodról 1903. HZ. Hzemélyrt éjjel 11 n

N Y I L T  - T  E R+)
Kitűnő Angol

TEA-BUM
James Walters Comp, londoni czégtől,

továbbá : valódi ó

S1 a y o n - Szil vorium
eredeti p^laczkokban 1 f r t  2 0  k r .

N I C K  A. K. - nál P  é c s e t t ,
király-uica 2. sz.  és  Bazár udvar.

L*V ! uîa: i"t. i*
A

Felel»»* szer késni.*

SZAUTTER GUSZTÁV PLE NISGER FERENC
TAIZS JÓZSEF

kiadó.

r
»

*) Csatlakozással 8z. 
vegyesvonathoz Nasic felé.

**) Csatlakozással Sz. 
vegyesvonathoz Nasic felől.

L liucen a 8812. sz

Lőriucen a S^ll.

• .

Hirdetések jutányos
áron vétetnek fel ki­
adóhivatalunkban.

Csak a k k o r  valódi,  ha
a háromszögű palaczk az 
itt levő szalaggal (vörös *•* 
fekete nyom is sárga papi-
ron) van elzá.wa

E d d ig  fö lü l m ú lh atatlan  !

ag:er
fé le

v a l ó d i  t i s z t í t o t t

MiJOLAJ

tóál;Dxr
FrsfcctfílfTs #  •';-v- Tr̂ cümMír»̂

(törvényesen v e de l t  e^omayolásban)

MAAGER VILMOSTÓL
B É C S  B E N

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott *'s 
könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen 
ajánltaiik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az or­
vos az egesz testi szervezet, különösen a meil es tüdő erő ­
sítését, a test súlyának gyarapodását,  a nedvek javítását,  
valamint általában a vér t is z t í tá s á t  el akar ja  érni — Egy 
üveg ara  I forint es kapható a gyári raktárban B ecsben  
111/3. kér. Heumarkt 3, valamint a z  o v z t r . - m a g y a r  m o ­
n arch ic .  le g tö b b  g y ó g y s z e r t á r á b a n .

Pécsett kapható : Sipöcz István, Zsiga László gyógy­
szertárában ; Reeh Vilmos Spitzar fia kereskedeseben.
Főraktár és fö.dái usitá* nr. o*zi ák*magynr monarchia részére:

MAAGER VILMOS, BECS
I I I '3. Heum arkt 3.

Monzátok liansagilair nyomoztatnak. 1

«
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Meghívás
A

1.

2.
3.

C S U Z A I N É P B A N K
mint kölcsönös segélyaö szövetkezet

ÉTI RENDES KÖZGYŰLÉSERE,
meiy f- évi január hé 30-án d. u. 2 órakor tartatik

Csúzán a népbank helyiségében.

TÁRGYSOROZAT :
Múlt évi számadás és mérlegnek a telügyeló-bizottság ée választmány jelentésével 

kapcsolatos előterjesztese.
Tisztujitás, választmány és telügveiő bizottság választása.
Esetleges indítványok tárgyalása.

Csúza, 1897. évi január ho ö*én.
As elnökség;.

A) F o r g a l m i  k i m u t a t á s .

!S35T. B e v é t e l
ír*

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

Múlt évi társulati vagyon 
Folyó évi társulati dijak 
Betéti könyvek ára • •
IX. évt9. heti befizetések 
Ké.-edelmi krajcárok • •
X. évts. heti befizetések 
Késedelmi krajcárok • •
XI. évts. heti befizetések
Késedelmi krajcárom • • 
Adómentes váitó kölcsön 
Takarék betétek • • • 
Tókesitett kamatai • • 
Kölcsönök utáni kamatok 
Vegyesekből................

• •Összesen

frt

. .
Összesen

6274 
71 
12 

876 
19 

1264 
21 

816 
6

3500
954

25
481

3

98 
601 
30 
20 
12 
60 
89 
30 
63

6274 98 li
2
3i

3088 64

91

08
85

I
4960 99 !

3 85

4- io
6 !
7
8
9

10,
10
12
13

A feloszlott Vili. évts. kifizetésére
Kölcsön kötvényekben ................
Visbzafizetés 3 kilépett tagnak • •
Múlt évi hátralékok........................
F. évről bevételbe vett kamat hátralék
Házbérre . . . .  .........................
Állami és községi adóban . . . .
Nyomdai k ö lta é g ............................
Vibózafolyó összeg.............................
Vegvca szükségek.............................
Kezelési illeték • • • •
Készpénz mint egyenleg 
Előre fizetett házbér • •

14328 40 14328 40
• •
Osszesen :

Bj M é r l e g

K
T e h e r

. .
Egjenkint j Összesen

frt kr 1

F e d e z e t

1
2
3
4
5
6
7
8

IX. évts. 190. betétre 3 évre 
Ennek 1894. évi jövedéke •

„ 1895. évi „
X. évts. 274 betétre 2 évre 
Ennek 1895. évi jövedéke •
XI. évts. 179 betétre 1 évre
Takarékbetétek....................
Adómentes váltó kölcsön • •

ö sszesen :

2 8 6 1 40) 
34 88 } 

103 — 
2849 60! ) 

73 84 I 
930 80 | 
954 91) 

3500 ií

2999 28

3854 24 

4454 91

1
2
3
4
5
6
n * I
8
9

Kölcsön kötvényekben •V
Kamat hátralékban • • 
Betét és kötbér hátralék
Visszafolyó* összeg • • •
Betét é- Üzlet kön v vekben•>
Éh re fi /.etett kamatok •
Könyv e lő leg ................•»
Előre fizetett házb:r • • 
Készpénz mint egyen-eg

11308 79

Mutatkozik f. ó jövedék mint egyenleg

Egyenkínt 

frt |kr.

••
Összesen

frt kri
i 1 I [

2516 9 2 ; 251 ti 92;
9263 9233 J

6 6 18! 66 18
963 241 963 2l!
494 75 494 75

38 33 1
)

89 83 1

17 2 0 |t 1
119 —  ,

16 48: 1

170 27 451 ll|
534 93; 534 93'

38 33 i 38 3

14328
1

46! 14328 46

Egyenkínt
1•

••Összesen

írt kr J frt kr j

9263
1
1I

494 75
736 09
119 1
78 \

57
| 181 30

38 33!
534 931 11502 40

t ■

4 0 ! 11502 40;

Mérleg
A

Csú^a, 1896. deczember 31.

támadás é* mérieí* a fő- és segédkönvvekke! mindenben•
egyezőnek és igy helyesnek találtatott.

A 193 frt 97 krnyi jöv. esik a IX. évts.
n n n n » n n X. n
T) V Ti Ti Ti Ti Ti XI. n

Ezek szerint a most felosztó évts va­
gyona betétekben............................

1894. 1895. és 1896. évi jövedékben
Levonva a főösszegből marad további 

társulati vagyon................................

86
81
26

Mérleg

2861
221

32
03
62Í

40
20

193 97

3085 60

8222 83
11308 43

Csúza, 1897. január 9 én.

Farkas Antal,
elnök

Kovács József,
pénztáritok.

Csányi Sándor,
alelnök

Kapitány István,
köny v vivő.

Jakab Sándor, Kis Pápa István, Kovács István,
Kis Sándor, Farkas Gyula,

felügyelő bizottsági tagok.

I»

Nyomatott T*ím JÚMefotí Pécett 1897.




